



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области
Газета основана в ноябре 1933 года

Вторник
19 августа 2014 года

№ 67
(9838)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 6 руб. 86 коп.

● 22 АВГУСТА - ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА РФ

Гордо реет над страной ...

Флаг Российской Федерации является одним из государственных символов. Он сопровождает нас в важнейших для страны событиях: гордо взмывает в небо в самые торжественные минуты и склоняется к земле в знак печали. Каждый из нас, гражданин России, имеет самое непосредственное отношение к нему, потому что в триколоре заключена частичка судьбы не только всех наших предков, но и каждого из нас.

Современный бело-сине-красный флаг насчитывает 300-летнюю историю, и за свою жизнь претерпел немало изменений. Так, например, много веков тому назад люди вместо флага использовали шест, привязывая к его верхушке пучки травы, веток или конский хвост, окрашенный яркой краской. Называлось это стягом. Главным назначением стяга было «стянуть к себе» воинов для защиты своей земли, села или города. Потом стяги стали делать из ткани обычного красного цвета.

Постепенно размеры полотнища увеличивались, на них рисовали или вышивали изображения святых – «знамения». Так появилось слово «знамя». Раньше знамена имели разные цвета, и их украшали богатые узоры.

Единый национальный флаг впервые появился при царе Петре I.

В конце XIX века Указом Александра II в 1858 году был введён чёрно-жёлто-белый «гербовый» флаг. А в 1883 году Александр III распорядился использовать исключительно бело-сине-красное полотнище.

В 1918 году началась работа по созданию флага советской республики. В апреле 1918 года Всероссийский центральный исполнительный комитет утвердил Декрет о флаге Российской республики: «Флагом Российской Республики устанавливается красное знамя с надписью: Российская Социалистическая Федеративная Советская Республика».

В день капитуляции Берлина над

Рейхстагом взметнулось красное знамя с серпом и молотом. Его водрузили наши разведчики, это знамя стало символом Великой Победы.

В 1991 году в Россию вернулся бело-сине-красный триколор. 22 августа Верховный Совет РСФСР постановил: «считать исторический флаг России – полотнище из равно-великих горизонтальных белой, лазоревой и алой полос – официальным Национальным флагом Российской Федерации». В 1994 году 22 августа был объявлен Днём Государственного флага Российской Федерации.

Вскоре российский триколор приобрёл новое, но, скорее всего, неофициальное объяснение символики цветов: белый – мир, чистота, непорочность, совершенство; синий (лазоревый) – вера и верность, честь, постоянство; красный – энергия, сила, кровь, пролитая за Отечество, мужество, храбрость, неустрашимость.

Государственному флагу отдают почести и чтят его, как святыню. Флаг России – наша история. Знаменем, флагом граждане страны гордились во все времена, сражались за него, погибали, но побеждали. И мы должны знать его происхождение.

Накануне Дня государственного флага Российской Федерации по традиции пройдут различные мероприятия. Не станет исключением и наш район, где всегда проходят беседы с ребятами, посещающими лагеря с дневным пребыванием, обсуждения и дискуссии.

В. БАБУШКИНА

● ОБЛАСТНЫЕ НОВОСТИ

Стена народной памяти появилась в Тюмени

В день 70-летия области в Тюмени открыли новый памятник. Впервые в России создана Стена народной памяти, где каждый желающий может оставить фотографию близкого родственника, отдавшего жизнь за Родину.

Над своим детищем скульптор работал четыре месяца, отливая задуманное в бронзу. Это не обычная работа, это живая композиция, наполненная фотографиями и вырезками из газет и журналов. Любой горожанин может дополнить композицию новыми снимками.

На обратной стороне скульптуры размещены ниши для свечей и написаны слова: «Защитникам Отечества посвящается». Главная идея скульптуры – объединение: от 70-летия Тюменской области напрямую к семидесятилетию Победы.

С чего начинается Родина? На этот вопрос каждый отвечает по-своему.

Организаторы надеются, что эта композиция и совместная акция горожан сформируют новую добрую традицию – чтить и помнить имена и лица героев.



● КОРОТКО

Конкурс для работодателей

В очередной раз стартовал конкурс «Лучший работодатель 2014 года в области содействия занятости населения», проводимый ежегодно в Тюменской области. Соответствующее распоряжение Правительства области от 21.07.2014 г. № 1294-рп подписал врио губернатора Тюменской области В. Якушев.

По информации специалистов Центра занятости населения Абатского района, конкурс проводится в целях укрепления и развития социального партнёрства, повышения эффективности трудового потенциала жителей Тюменской области. Участвовать в нём имеют право работодатели, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность в Тюменской области, независимо от формы собственности. Конкурс проводится по четырём номинациям, по каждой из которых определяется победитель и по два лауреата.

Для участия в этом конкурсе желающим работодателям необходимо подать заявку на участие в дан-

ном конкурсе, приложить анкету участника по форме, копию коллективного договора. Документы направляются в ГАУ ТО ЦЗН не позднее 20.01.2015 г.

Итоги конкурса будут подводиться комиссией до 10 марта 2015 года.

Так, например, успешным стал конкурс «Лучший работодатель 2013 года в области содействия занятости населения» для ГБУЗ ТО «Областная больница № 5» (с. Абатское). По его итогам предприятие стало лауреатом в номинации «Работодатель со среднесписочной численностью работников от 251 человека и более».

Да, до 20 января 2015 года, последнего дня подачи документов, времени ещё много. Тем не менее, как советуют специалисты, не следует откладывать в долгий ящик. Работодателям, желающим принять участие в конкурсе, можно подать документы уже сейчас.

Желаем участникам Абатского района победы.

В. БАБУШКИНА

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	19 августа (вторник)	20 августа (среда)	21 августа (четверг)	22 августа (пятница)
Температура воздуха	+17...+23...	+15...+22...	+16...+25...	+15...+21...
Осадки	Малооблачно	Ясно	Облачно	Облачно, небольшой дождь
Ветер	СЗ 4-5 м/с	С-СВ 2-1 м/с	ЮВ-Ю 8-3 м/с	СВ-С 1-4 м/с

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ подписка на газету «Сельская новь» на II полугодие 2014 года. Подписку вы можете оформить в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13, а также в почтовых отделениях.

Цены на подписку:

на 1 месяц – 59 руб.

на 3 месяца – 178 руб.

51 коп.;

53 коп.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Туристический
слёт - 2014
2 стр.**

**Династии
жить и учить
3 стр.**

**Объявления,
реклама
3, 4 стр.**

• ВЫБОРЫ - 2014

Владимир Якушев: «Держаться вместе, двигаться вперёд»

Я давно живу в Тюменской области. Это мой дом, который мне нравится. Поэтому я всей душой переживаю за будущее нашего с вами края.

Мы вместе многого добились: наша область обгоняет другие регионы по многим показателям. В частности, по уровню жизни населения, привлечению инвестиций, развитию села, количеству новых рабочих мест и другим показателям.

Кто-то считает, что Тюменская область всегда была нефтяным краем, и бросать силы на развитие АПК здесь, в зоне «рискованного земледелия», совсем не стоит. Категорически не соглашусь. Сейчас область обеспечивает себя основными продуктами питания: молоком, мясом, яйцом, картофелем, овощами. Производство сельскохозяйственной продукции с 2006 года выросло в 2 раза. Наша продукция активно выходит на рынки других регионов. Ежегодно растут показатели молочной продуктивности, в том числе объёмы производимого молока. Вы видите результат – на прилавках магазинов и рынков, на наших с вами столах.

Вместе с жителями области мы не просто сделали экономику сильнее, а увеличили её показатели в два раза за восемь лет, показав другим и самим себе, как нужно работать и развиваться. И наша с вами задача – приумножить этот результат – с 2014 по 2020 год.

И это не просто абстрактные цифры, это реальное улучшение благосостояния наших жителей. И разве нам, сибирякам, бояться таких масштабов? Я не просто надеюсь на реальность взятой планки, я уверен в этом. Но также знаю, что очень многое, если не всё, будет зависеть от успешности нашей дальнейшей совместной работы.

Главная цель – повышение качества жизни наших земляков. Но без прочной экономической базы достижение этой цели невозможно.

В области, как и в любой семье, по доходам и расход. Сколько зарабатываем, столько и потратим. Потратим на детские сады, больницы, развязки, сельское хозяйство,

образование – на то, чтобы жизнь каждого жителя области стала лучше. Чтобы молодёжь стремилась остаться в родном регионе, понимая, что именно здесь ей обеспечен карьерный и профессиональный рост, достойное качество жизни и поддержка. Чтобы Тюменская область стала привлекательной для самых квалифицированных специалистов, способных внести весомый вклад в экономику региона, в его инновационное развитие. Чтобы каждый живущий здесь человек мог с гордостью сказать: «Я – из Тюменской области».

14 сентября мы с вами будем выбирать губернатора Тюменской области. Я иду на выборы с конкретной программой развития региона, которая поможет сделать его лучшим по качеству жизни.

Я верю, что вместе мы сможем этого добиться.

Жители области зачастую упрекают представителей власти в том, что за тоннами и километрами, тысячами больничных коек и учебных мест они не видят конкретных людей с их нуждами и заботами. Отвечу так: это и неизбежно, и недопустимо. Неизбежно потому, что чиновник всегда вынужден принимать решение в условиях дефицита времени и средств. Сделать всё одновременно чаще всего невозможно. И тогда выбор делается в пользу крупного решения, от которого зависит жизнь и судьба не одного человека, а десятков, сотен и тысяч других людей. А недопустимо потому, что отказав, пусть даже обоснованно, сначала одному, потом другому, чиновник привыкает отказывать. Отключает сочувствие, видит лишь очередного посетителя, а не живого человека с его проблемами, нуждами, а зачастую и горем. Так быть не должно.

После нескольких лет работы в должности губернатора я решительно перестроил деятельность подразделения своего аппарата, работающего с письмами и обращениями жителей, готовящего мой личный приём граждан. Как правило, сотрудников туда направляли «пересидеть» до пенсии



или в виде наказания. Считаю такое отношение к работе с людьми абсолютно неправильным. Кадры здесь должны быть лучшими, отборными. Потому что я совершенно уверен: поддержку можно найти для каждого. Если именно это, а не формальный, хотя и законный, отказ считать управленческой нормой. Ведь человеческий потенциал региона – самое важное, а на поверхностный взгляд нечто большее и очень абстрактное, – состоит именно из таких отдельных людей.

Никаких особых обещаний раздавать не буду. Времена предстоят непростые. А когда, скажите мне, на общей нашей сибирской земле были простые времена? Да никогда. Эта земля и её люди всегда отдавали больше, чем получали. Такая судьба: спасать, вытягивать страну. Мы же не остров и не эмират. Наши люди свой долг перед страной выполняли и выполняют. Долг нашей власти – обеспечить им достойную жизнь. Так что задача всем ясна: отстоять, закрепить завоеванное общим трудом. Не отступать и не сдаваться. Держаться вместе. Двигаться вперёд. Про себя лично скажу главное: работал и буду работать для вас. Для всех, от севера до юга.

С уважением, В. ЯКУШЕВ

• К 70-ЛЕТИЮ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Давайте обнимем область

14 августа 2014 года Тюменская область отметила свой 70-й день рождения. К этому общественному торжеству готовились все города и муниципальные районы нашего региона, не стал исключением и Абатский район. Участниками праздничных акций и флешмобов были школьники, представители педагогического сообщества и родители. О ходе проведения данного мероприятия в нашем районе и его значимости нам рассказала О. Холодова, ведущий специалист отдела образования администрации района.

– Формирование у подрастающего поколения активной гражданской позиции, любви, уважения и гордости за свой край, за всю Тюменскую область, а также поддержание социальной активности у детей и пропаганды позитивных идей добровольного служения обществу – вот главные цели проведения такого мероприятия.

Более 450 человек приняли участие в молодежном флешмобе «Давайте обнимем область». Взвзвизав выстроили длинные цепочки вокруг «сердца» своего муниципа-

литета. В центре внимания оказались образовательные учреждения, библиотеки, пришкольные парки и стадионы, памятники архитектуры и мемориальные сооружения. Стоит отметить, что проведение акции предшествовала большая работа: школьники вместе с педагогами и родителями обсуждали достопримечательности своих сёл, чтобы выбрать «сердце» своей малой родины. Состоялось немало краеведческих дискуссий прежде чем было принято окончательное решение. «Сердцем» нашего села был выбран фонтан в парке РДК.

Ещё одним подарком к юбилею региона стала акция с участием школьников и педагогов «Тюменская область – к новым высотам». В ходе её проведения во всех лагерях с дневным пребыванием детей состоялся одновременный запуск ввысь более 250 разноцветных воздушных шаров, которые раскрасили в яркие цвета небо над нашим краем. Такая акция стала добрым пожеланием всем жителям региона добиваться новых успехов во благо счастливого будущего любимой Тюменской области.

Ю. ФРОЛОВА

• К СВЕДЕНИЮ

Что делать, если у вас ошибка в правоустанавливающем документе?

Действующее гражданское процессуальное законодательство выделяет несколько видов судопроизводства.

Особое производство – вид гражданского судопроизводства, в порядке которого рассматриваются гражданские дела, по которым подтверждается наличие или отсутствие юридических фактов, от которых зависит возникновение, изменение или прекращение личных или имущественных прав граждан, или подтверждается наличие или отсутствие бесспорного права, а также определяется правовой статус гражданина.

Довольно часто суды рассматривают в порядке особого производства дела об установлении фактов принадлежности правоустанавливающих документов лицу, имя, отчество и фамилия которого, указанные в документе, не совпадают с именем, отчеством и фамилией этого лица, указанным в паспорте или свидетельстве о рождении.

При этом необходимо иметь в виду, что в судебном порядке может быть установлен факт принадлежности правоустанавливающих, а не личных документов лицу, имя, отчество или фамилия которого, указанные в документе, не совпадают с именем, отчеством или фамилией этого лица, указанными в паспорте или свидетельстве о рождении. Не устанавливается принадлежность воинских документов, паспорта и выдаваемых органами ЗАГС свидетельства. Если в документе, выданном органом ЗАГС, содержится ошибка, заявитель должен обращаться в суд не в порядке установления юридического факта, а в порядке установления неправильности записей актов гражданского состояния – с заявлением о внесении исправлений или изменений в записи актов гражданского состояния.

Необходимость установления фактов, имеющих юридическое значение, довольно часто возникает у граждан при оформлении наследственных прав, а также пенсионных прав.

Для оформления права наследования наиболее часто приходится устанавливать факт принадлежности наследодателю правоустанавливающего документа на имущество, входящее в состав наследства.

Правоустанавливающими документами могут являться договоры купли-продажи, мены, дарения имущества и т.д.

Для оформления пенсионных прав наиболее часто приходится устанавливать факт принадлежности трудовой книжки и архивной справки о трудовом стаже.

Заявление об установлении фактов принадлежности правоустанавливающих документов подаётся в суд по месту жительства заявителя. В заявлении должно быть указано, для какой цели заявителю необходимо установить факт принадлежности правоустанавливающих документов, а также должны быть приведены доказательства, подтверждающие невозможность получения заявителем надлежащих документов. В заявлении также необходимо указать заинтересованных лиц, чьи права и интересы могут быть затронуты вынесенным решением. Степень юридической заинтересованности может быть различной. Прежде всего, это могут быть лица, на которых в силу вынесенного решения лежит обязанность по его реализации. Круг таких лиц определяется в зависимости от цели, с которой заявитель обратился в суд с соответствующим заявлением. Таковыми лицами могут быть: Управление Пенсионного фонда Российской Федерации, нотариус, лица, входящие в круг наследников и т.д.

Заявителю при обращении в суд с заявлением об установлении фактов принадлежности правоустанавливающих документов необходимо предоставить документ, об установлении факта принадлежности которого просит заявитель, а также доказательства того, что правоустанавливающий документ принадлежит ему (такими доказательствами могут быть: копия паспорта, свидетельства о рождении, иные письменные доказательства); доказательства того, что организация, выдавшая документ, не имеет возможности внести в него соответствующее исправление (такими доказательствами могут быть сведения о ликвидации предприятия, об отсутствии архивных материалов).

И. БОРОВАЯ, судья Абатского районного суда

• ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Робинзонада – 2014

28 июля состоялось торжественное открытие межрегионального туристического слёта в с. Криводаново Тюменской области, который представили 31 спортивная команда людей с ограниченными физическими возможностями здоровья. Побывали там и приняли активное участие абатчане. Более подробно об этом мероприятии нам рассказал председатель Абатского РО ВОИ А. Шихов.

– Наш район представляла команда из восьми человек: С. Колпаков (капитан команды), А. Шихов (руководитель); В. Болвин, В. Сапожников, И. Сапожникова, А. Синюгин, В. Шалагин, Е. Кузнецова.

Организаторами спортивно-туристического слёта была разработана обширная конкурсная программа, в соответствии с которой участникам областного слёта необходимо было самостоятельно оборудовать себе палаточный лагерь в лесу и на протяжении пяти дней жить, соревноваться и постигать науку выживания, можно сказать, в диких условиях.

Участие нашей команды на слёте стало возможным при организованном содействии управления социальной защиты населения Абатского района, отдела по делам культуры молодёжи и спорта, Спорткомплекса, Молодёжного центра, КЦСОН «Милосердие». Пользуясь случаем, выражаем благодарность и признательность руководителям этих организаций.

Сложной программе соревнованиям сопутствовала холодная и до-

ждливая погода. Мы принимали участие в спортивном ориентировании, пешеходной и водной дистанциях. В каждом из конкурсов, а это: «Визитка», «Бивуак», создание информационных листов, проверка знания лечебных трав, ягод и грибов наша команда заняла 4 место.

Одной из сложнейших была водная дистанция: гребля на байдарке-двойке, катамаране-четвёрке. Прхождение дистанции определялось по времени. Сложность водной трассы состояла из крутых поворотов, обозначенных вешками с минимальным размером ворот шириной 2,8 м, через которые на определённой скорости нужно было проплыть на судне, не коснувшись вешек. Наша команда реально выходила на второе место, но из-за штрафного времени в 40 секунд мы оказались на 5 месте.

В сравнении с 2013 годом наша команда переместилась из третьей десятки в первую. Более того, есть потенциал перейти в число призёров. Нужны тренировки по гребле на воде. Но, к сожалению, у нас нет в наличии плавсредств. Команда нуждается и в другом спортивном инвентаре. Для этого не-

обходима материальная поддержка. В этом надеемся на спонсорскую помощь. В приобретении некоторого инвентаря команде уже оказали содействие: партия ЛДПР (председатель С. Гончар), кафе «Империал» (руководитель С. Колмакова), ООО «Бальзам» (руководитель Н. Остапова), Автокемпинг «Абат» (директор В. Косяков), ИП Кукуйцева, магазины «Смешные цены» (директор В. Байрамалиев) и «Московская ярмарка» (директор З. Алекберов), ООО «Быструшинское» (директор В. Мастуненко). Мы благодарны всем за помощь! Надеемся на дальнейшее сотрудничество и ждём новых спонсоров.

Итоговым достижением команды стало награждение почётной грамотой за активное участие в слёте «Робинзонада – 2014».

В начале сентября в городе Тюмени будет стартовать детско-юношеская Спартакиада инвалидов Тюменской области. В ней примут участие и дети из Абатского района.

Будем надеяться, что они вернуться не с пустыми руками.

Ю. ФРОЛОВА
Фото автора



• ДИАЛОГ ПОКОЛЕНИЙ

Учительствуют более 250 лет

Быть в д. Старой Маслянке и не встретиться с Водозазовыми невозможно. Это очень известная фамилия!

Учительская династия Водозазовых – Красовских в трёх поколениях более 250 лет отдала самой гуманной профессии. Рассказывать о ней можно очень и очень долго и, конечно же, не хватит одной газетной полосы. Тем не менее, есть хороший повод хотя бы немного рассказать о ней сегодня.

Начало династии положила Евдокия Григорьевна Водозазова (Клишева), которая в 1945 году после окончания школы начала работать учителем начальных классов Банниковской школы. В 1948 году она вышла замуж за Ивана Никитича Водозазова и переехала в Старую Маслянку, где продолжила работать в школе. Один за другим родились дети: Леонид, Нина, Сергей, Николай. Всех подняли на ноги, всем дали образование супруги Водозазовы. Сейчас у каждого из них своя семья – дети, внуки... Примечательно то, что у всех детей супругов Водозазовых вторые половины тоже учителя.

Старший – Леонид Иванович после окончания Тюменского государственного университета 25 лет проработал в Старомаслянской школе. Из них более 10 лет директором. Много внимания уделял патристическому воспитанию школьников, был инициатором создания в школе краеведческого музея. Его женой Людмилой Ивановой отдало школе 35 лет, преподавала химию, биологию, была завучем и директором.

Леонид Иванович – спокойный и рассудительный, Людмила Ивановна – эмоциональная, с обостренным чувством справедливости. По характеру – два разных человека, но они дополняют друг друга и всегда поддерживают. Когда произошла трагедия с сыном Владимиром, Леонид Иванович без раздумий оставил пост директора школы и всецело посвятил себя сыну. Было предпринято много способов, даже построена пирамида, о которой слышаны многие односельчане. Но, несмотря на отчаянное сопротивление отца, сына не стало. Вернуться к жизни Леониду Ивановичу помогло его увлечение – игра на гармонии. Этим инструментом он владеет виртуозно. Зная о его увлечении, друзья, родственники дарят ему гармонию. Сейчас их у Леониде Ивановича более 20 (настоящая коллекция). Самой старшей более девяноста лет. Увлечение и стало

для Леониде Ивановича счастливым пригласительным билетом на Международный фестиваль «Играй, гармонь!» имени Геннадия Заволокина в г. Новосибирске. Фестиваль с его насыщенной программой, в работе которого он принимал самое непосредственное и активное участие, знакомство с интересными, известными в стране и за рубежом людьми оставили глубокий след в памяти и наполнили жизнь новым смыслом, новыми идеями.

В 2011 году коллекция гармоней выставлялась в Абатском районном краеведческом музее, весной этого года – в г. Ишиме. Более того, Леонид Иванович награжден в номинации «Региональный суперрекорд» за проект «Пирамидальная гармония» в конкурсе, объявленном «Тюменской областью сегодня». Также Л. Водозазов со своей постоянной

сменным преподавателем физики в своей школе. После выхода на пенсию не сидит сложа руки. Всегда в движении, всегда в делах. Уже довольно давно занимается пчеловодством, приобщив к этому занятию и супругу Альвину Михайловну, которая, кстати, 36 лет учила детей любить и понимать русский язык и литературу.

Сергей Иванович и Альвина Михайловна вырастили и воспитали сына и дочь, Александра и Елену. Сын в школе преподавал биологию и ОБЖ. Его жена Нина Владимировна начинала свою трудовую биографию тоже в школе. Сейчас она – специалист отдела образования администрации района. А дочь Елена после окончания факультета иностранных языков ИГПИ г. Ишима два года проработала в образовании, сейчас – корреспондент районной газеты «Сельская новь».

Николай Иванович Водозазов – младший из сыновей закончил пединститут, много лет работал в милиции. Односельчане знают его как справедливого и серьезного человека. Его жена Наталья Михайловна после окончания литфака Ишимского пединститута тоже пришла работать в Старомаслянскую школу. Ее педагогический стаж 13 лет. По семейным обстоятельствам ей пришлось сменить место работы, но школа так и осталась ее первой и последней любовью.

У Николая Ивановича и Натальи Михайловны дочь и сын, Альбина и Андрей, тоже педагоги.

На выбор профессии дочери Ивана Никитича и Евдокии Григорьевны Нины повлиял пример родителей. Она учитель математики с 33-летним стажем. Ее муж Николай Андреевич Красовских учитель технологии, почти 25 лет отдал школе. Двери его мастерской были постоянно открыты для всех детей, и каждый из них там становился успешным.

Сын Николая Андреевича и Нины Ивановны, Виталий, после окончания института работал в родной школе. Дочь Ольга – медработник, но она закончила заочно пединститут г. Ишима.

В большой дружной семье Водозазовых родились внуки. И кто знает, возможно, это четвертое поколение педагогической династии Водозазовых.

Подготовила В. БАБУШКИНА
На снимках: ЛЕОНИД И ЛЮДМИЛА ВОДОЗАЗОВЫ; династия ВОДОЗАЗОВЫХ-КРАСОВСКИХ.



спутницей гармонию постоянный участник всех мероприятий.

Еще один сын Юрий закончил инженерный факультет Московской общеобразовательной академии и сейчас преподаёт в Московском военном гуманитарном университете.

Большие надежды подаёт и внук Дмитрий. Любознательный, не по годам развитый, он неподдельный интерес проявляет и к увлечению деда, и даже уже делает первые шаги в игре на гармонии. Леонид Иванович надеется, что он вырастет достойным продолжателем династии Водозазовых.

Для Леониде Ивановича нынешний август особенный. Недавно он отметил свой юбилейный день рождения. Именно поэтому мы рассказываем сегодня о династии Водозазовых.

Совет ветеранов педагогического труда поздравляет Леониде Ивановича, желает здоровья и процветания семье, творческого долголетия.

Сергей Иванович Водозазов – средний из сыновей. Его педагогический стаж – 25 лет. Он был бес-

**Памятка для записи на приём к врачу через Интернет:**

Уважаемые жители Абатского района, чтобы записаться на приём через Интернет к врачам ГБУЗ ТО «Областная больница № 5» (с. Абатское), для этого нужно:

Зайдите на сайт www.iris72.ru или www.glp5.ru, в правом верхнем углу кликните на кнопку «Записаться на приём к врачу».

Подтвердите своё согласие на обработку персональных данных, нажав на зелёную кнопку «Согласен» внизу экрана.

Пройдите процедуру авторизации. Введите серию и номер медицинского полиса и дату рождения, нажмите «Далее».

Введите номер мобильного телефона и нажмите кнопку «Подтвердить». Получите sms с кодом и введите его в соответствующее поле, нажмите кнопку «ОК».

Выберите специализацию врача и удобное время из предложенного списка расписания.

Если необходимо распечатать талон, нажав на кнопку «Напечатать талон». Если после выбора врача, в списках нужной больницы нет, это означает, что такого врача нет или время уже занято.

Телефоны регистратуры поликлиники: 41-6-33, 41-6-43, 51-8-63, 52-1-02. Телефон детской консультации 41-5-43.

Также можно записаться на приём через терминал, который находится в поликлинике ГБУЗ ТО «Областная больница № 5», самостоятельно или обратившись к администратору.

Отделение с. Абатское ГАОУ СПО ТО «Ишимский сельскохозяйственный техникум» (бывшее Профессиональное училище № 47) продолжает набор на бюджетные места в группы на 2014-2015 учебный год по следующим профессиям:

№ п/п	Направление подготовки	Срок обучения	На базе образования
1	Сварщик (электросварочные и газосварочные работы)	10 месяцев	На базе среднего (полного) общего образования 11 классов
2	Кондитер	2 года	Из числа выпускников специальных (коррекционных) классов

Начало занятий с 1 сентября 2014 г.

Все обучающиеся ежедневно обеспечиваются горячим питанием, успешно обучающиеся студенты получают стипендию, иногородним предоставляется общежитие.

В период обучения все обучающиеся могут получить дополнительно на коммерческой основе на льготных условиях следующие профессии: водитель транспортных средств категории «В», «С»; тракторист всех категорий; повар; продавец; машинист автогрейдера, бульдозера, экскаватора, водитель погрузчика.

Приёмная комиссия работает с 8-00 до 15-00 с 15 июня до 30 августа 2014 г.

Справки по телефону 41-5-65.

Наш адрес: с. Абатское, ул. Ленина, 100 (Профессиональное училище № 47).

22 августа в РДК с 9 до 17 часов выставка-продажа «ФЕСТИВАЛЬ МЕХА».

ШУБЫ (мутона, норка, бобёр), ДУБЛЁНКИ, ПУХОВИКИ, ПЛАЩИ, КУРТКИ, а также МУЖСКИЕ ДУБЛЁНКИ.

Кредит до 3-х лет, можно без первоначального взноса. При себе иметь паспорт.

«ОТБ банк» лицензия № 2766 от 4.03.2008 г.



Фирма «Метелица» из г. Оренбурга предлагает платки оренбургские пуховые.

Размеры от 1+1 до 1,35+1,35 м. (только серых и тёмных тонов).
Паутинки пуховые серые и белые. Размеры от 1+1 до 1,35+1,35 м.
Палантин (пух) белые и серые. Размеры от 0,5+1,5 до 0,8+2,0 м.

Косынки серых и тёмных тонов. Стоимость от 2000 до 3200 рублей.

Купите наши изделия. Все они связаны чуткими руками оренбургских вязальщиц из натурального козьего пуха. Они порадуют вас своей красотой, удивят нежным прикосновением и согреют в ненастье.

Заказы на пересылку наложенным платежом направляйте по адресу: 460036, г. Оренбург, фирма «Метелица». В письме-заказе не забудьте указать ориентировочную стоимость и размер.



ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ 26 АВГУСТА МЕХОВОЙ САЛОН «Северное сияние» ПРИГЛАШАЕТ МИЛЫХ ДАМ НА НОВУЮ КОЛЛЕКЦИЮ МЕХОВЫХ И КОЖАНЫХ ИЗДЕЛИЙ 2014-2015 гг.

АКЦИЯ: принеси старую шубу и получи скидку на новую до 7 000 руб.!!!

- норка цельная от 59 000 руб.,
- норка кусковая от 28 000 руб.,
- мутона стриженный от 18 000 руб.,
- меховые жилеты от 8 000 руб.,
- кожаные пуховики от 22 000 руб.

СКИДКИ до 60 % на все модели.

Безграничный размерный ряд от 38 по 70.

Огромный выбор эксклюзивных и классических моделей!

Предоставляется кредит до 3 лет. Без первоначального взноса. Нужен только ПАСПОРТ.

Выставка-продажа состоится в РДК (ул. Ленина, 14) с 9.00 до 19.00.

«Русфинансбанк» Ген.лиценз. ЦБ РФ № 1792 от 13.02.2013 г.



БЛАГОДАРИТ

Благодарим коллектив кафе «Берёзка» во главе с шеф-поваром Сергеем Александровичем за прекрасное проведение нашей свадьбы, состоявшейся 9 августа 2014 года. Желаем вам удачи, процветания, благополучия.

Молодожёны Симахины Алексей, Любовь и их гости

ПОКУПАЮТ

участок под строительство, т.: 8-950-485-25-01.

аккумуляторы б/у, свинец дорого, т.: 8-950-488-32-42.

КРС, т.: 8-952-670-91-62.

КРС ж/в, т.: 26-2-26.

свинину, КРС, баранину, т.: 8-904-875-74-71.

КРС, овец ж/в, т.: 8-952-348-05-50.

СТАЛИ ПЛОХО ВИДЕТЬ?

В ГАЗПРОМ-ОПТИКЕ

22 августа с 9.30 до 14.00 работают специалисты из г. Ишима, подбор очков и линз на компьютере! Большой выбор оправ, линз и готовых очков. У нас недорого! Приходите! **СКИДКИ** школьникам и пенсионерам. Адрес: ул. Ленина, 55 Б (центр. рынок, отд. вход), т.: 8-932-325-06-08.

Натяжные потолки, гарантия, замер бесплатно, т.: 8-952-689-95-10.

Натяжные потолки, выезд бесплатно, т.: 8-902-815-08-61.

Натяжные потолки любой сложности в Абатском районе, т.: 8-912-928-88-15.

Перевозка грузов на а/м «Газель», т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Срочный выкуп автомобилей, т.: 8-908-807-81-84, 8-962-033-39-90.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

ИП Астраханцев А.В.

Качество выполненных работ гарантируем. Скважина сдаётся «под ключ».

Труба 160 мм на резьбе. Яму копаем-закапываем сами! Монтаж водопровода. Доверяйте профессионалам! Т.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

ВНИМАНИЕ!!!!

ТАКСИ «ХОВАНОВСКОЕ» ПРОЕЗД 600 руб.!!! АБАТ-СКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТ-СКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО! **КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗАСТРАХОВАН!** Из Абатского в 2.00, 9.00 и 17.00. Из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30. По пятницам ещё и в 18.00.

Организовываем развозку по городу и району. Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

АБСОЛЮТ! КОРПУСНАЯ, мягкая МЕБЕЛЬ, БЫТОВАЯ ТЕХНИКА, сотовые телефоны, ПЛАНШЕТЫ в распродажу НА ПОЛГОДА без банков! Подробности в АБСОЛЮТ!

Требуются водители категории С, Е, т.: 8-908-867-72-63.

Требуются трактористы, комбайнеры категории С, D, E, т.: 8-902-623-80-59.

Требуются электрики, т.: 41-5-64.

Требуются тракторист, водитель, рабочие на зерносклад, т.: 8-902-815-83-69.

Филиал «Сибирь» принимает на работу пожарных, водителей автомобилей (пожарных); метод работы – вахта, т.: 8 (3463) 230-739, 230-738.

Требуется парикмахер, т.: 8-912-391-37-20.

Сдаётся дом; продаётся мёд, 1800 руб. – 3 л, т.: 8-950-492-07-85, 52-4-00.

Молодая семья снимет жильё на длительный срок, чистоту и порядок гарантируем, т.: 8-982-984-83-06 (Ольга).

Сниму 2-комн. благ. квартиру, т.: 8-982-134-64-83.

Проведём водопровод методом прокола, т.: 8-904-476-76-97.

Все виды настройки компьютеров на дому у заказчика (Денис), т.: 8-902-624-13-43.

Услуги населению

Заборы, ворота, калитки, ограждения, т.: 8-982-904-77-73.

Монтаж отопления, водопровода, канализации, т.: 8-902-815-08-61.

Доставка песка, перегноя, глины, земли, навоза на а/м ЗИЛ, КАМАЗ, т.: 8-950-481-98-18.

СОПСК «Берёзка» доставляет глину, песок, реализует столбы, дрова сухие колотые, т.: 41-4-88, 52-4-48.

Бурение скважин на воду, прокачка до чистой воды, опыт работы 6 лет, т.: 8-904-463-52-78, 8-982-132-46-63.

Бурение скважин на воду недорого, быстро, качественно, т.: 8-904-873-11-95.

Бурение скважин, обсыпаяем, промываем, насос, шланг и яма в подарок, т.: 8-929-200-91-34.

Такси «Бумеранг» лицензировано, т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Такси «Новое», т.: 8-908-872-16-30.

ТАКСИ «ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС» (Абатское-Тюмень-Абатское). Из Абатского в 2.00, в 8.30, в 14.30, из Тюмени в 10.00, в 14.30, в 20.00. Доставка по городу и району, т.: 8-963-453-50-14; 8-952-342-01-18; 42-8-08.

Поздравляем

дорогого папу, дедушку **Юрия Николаевича Бабарыкина** с юбилеем!

Папа, мы любим тебя всей душой, Спешим с юбилеем поздравить! Для нас ты, папуля, всегда молодой, Ты весел и бодр, и по моде одет, По жизни идёшь с нами в ногу! На скучное «Здрассте...»

ответишь «Привет!» И планов задумано много! И твой юбилей – лишь ступенька в пути

Желаем и дальше по жизни идти, И сделать немало открытий! Живи всей душой, не болей, не грусти, А мы будем очень стараться Беречь, помогать и тебя не сердить, Чтоб ты молодым оставался!

Артём, Ирина, внук Максим дорогого, любимого папочку и дедушку **Юрия Николаевича Бабарыкина** с юбилеем!

Папа, родной наш, любимый, Дедушка славный, незаменимый, С 60-летием поздравляем И всяческих благ тебе мы желаем. Чтоб ты никогда не болел, Чтоб ты никогда не старел, Чтобы вечно ты был молодым, Мудрым, добрым и нежным

Светлана, Дмитрий, Тانيا и Настя

дорогого свата **Юрия Николаевича Бабарыкина** с юбилеем!

Хотим поздравить с юбилеем И от души здоровья пожелать. С годами сват становится мудрее, И нет причины, чтобы унывать Рыбалка с ним особенно желанна, Застолье с ним – вселенский пир. В нём не найти ни одного изъяна, Гордится нашим сватом

Сваты **Портнягины**

дорогую, любимую доченьку, сестрёнку **Елену Владимировну Горбанёву** с юбилеем! 35 – только жизнь начинается. Ты цветёшь, ты прекрасна всегда,

ПРОДАЮТ

1-комн. квартиру в центре, т.: 8-982-906-37-18.

1-комн. квартиру 30 кв. м в центре в новом доме, цена 750 тыс. руб., т.: 41-2-00, 8-902-815-83-33.

2-комн. квартиру в центре с хорошим ремонтом, участком; **мебель, холодильник**, т.: 8-912-928-60-64.

3-комн. квартиру, т.: 41-4-64, 8-982-935-02-45.

3-комн. благ. квартиру 60 кв. м, т.: 8-902-629-76-67.

3-комн. квартиру 71 кв.м в 2-кварт. доме, баня, гараж, т.: 8-908-871-95-31.

квартиру в 2-кварт. доме по ул. Гагарина, 8-2, т.: 51-2-68.

зем. участок под строительство, т.: 8-950-494-96-29.

дом кирпичный 45 кв. м, 1-комн. благ. квартиру, т.: 8-963-060-16-34.

недостроенный дом из красного леса 8х9, сруб новый, можно с блоками, с разбором помогу, т.: 25-4-20, 8-904-889-65-28.

дом под снос с зем. участком 16 сот., т.: 8-950-488-94-89.

благ. дом с зем. участком 15 соток, все хоз. постройки; **ГАЗ-3110** 2000 г.в., цвет белый, инж., ГУР; **тёлочку** (3 мес.), т.: 8-982-916-19-88.

коттедж 134,6 кв.м без отделки с зем. участком 15 соток, т.: 8-912-996-06-01.

ВАЗ-21053, пробег 80 тыс. км, 45 тыс. руб., т.: 8-908-866-20-69.

ВАЗ-2107 2000 г.в., газ-бензин, ХТС, 40000 руб., т.: 8-904-889-34-33.

ВАЗ-21214 2002 г.в., в хор. сост.,

Тебе солнце с небес улыбается И желанья исполнит звезда. Оставайся такой же хорошей, Оптимисткой, такую, как есть, Не склоняйся под жизненной ношей,

Сохрани глаз естественный блеск! Чтоб усталость тебя не касалась, Чтоб жила, ничего не тая, Чтоб всегда в зеркалах

отражалась Молодая улыбка твоя! **С любовью мама, Денис**

Галину Тимофеевну Майорову с юбилеем!

Дорогая, ты прекрасна, как всегда! Не страшны тебе бегущие года. Пусть печали будут ничтожём, И пускай здоровье бьёт ключом! От души желаем в юбилей Поздравлений, тостов, новостей,

Но хороших! Пусть тебя всегда Ангел твой ведёт через года! **Виктор, Наталья, Диана Струнины; Александра и Андрей Бацёвы**

дрова берёзовые, доставка, т.: 8-902-815-85-65.

2 бычков (7 мес.), жеребчика, (1,5 года), т.: 8-908-866-74-18.

коров, 2 бычков, велосипед б/у, т.: 8-982-908-91-52.

мясо свиное, т.: 8-904-463-55-37.

Услуги бензокосы, т.: 8-908-865-44-48, 42-3-90.

Изготовим листовые изделия для фасадов и кровель (сливы и др.), т.: 8-902-815-81-25.

Изготовим отопление (металл, полипропилен), подводим воду из скважин, внутридомовая разводка воды, разводка и вывод канализации до выгребов, т.: 8-902-815-81-25.

Утеряна чёрная барсетка с документами на имя Федотова Сергея Дмитриевича. Прошу вернуть за вознаграждение, т.: 8-902-623-85-18.

Реализуем пшеницу, пиломатериал б/у; услуги экскаватора; сдам в аренду помещения. Обр. по адресу: с. Абатское, ул. 1 Мая, 8, т.: 51-1-24, 52-2-45, 8-919-940-79-19.

Выражаем искреннее соболезнование Светлане Гарривне Вяткиной по поводу смерти мамы. Члены профкомитета **МАОУ Конёвская СОШ**

Выражаем искреннее соболезнование Людмиле Васильевне Еремеевой по поводу преждевременной смерти сына **Михаила. Одиноклассники**

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти **Шелягиной Зои Леонидовны.** Разделяем горечь невосполнимой утраты и скорбим вместе с вами. Родители, выпускники д/с «Теремок» 2011 года

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти **Шелягиной Зои Леонидовны.** Разделяем горечь невосполнимой утраты и скорбим вместе с вами. Родители, выпускники д/с «Теремок» 2011 года

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти **Шелягиной Зои Леонидовны.** Разделяем горечь невосполнимой утраты и скорбим вместе с вами. Родители, выпускники д/с «Теремок» 2011 года

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти **Шелягиной Зои Леонидовны.** Разделяем горечь невосполнимой утраты и скорбим вместе с вами. Родители, выпускники д/с «Теремок» 2011 года

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти **Шелягиной Зои Леонидовны.** Разделяем горечь невосполнимой утраты и скорбим вместе с вами. Родители, выпускники д/с «Теремок» 2011 года

Главный редактор АНО "ИИЦ "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 3924. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны:

гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы -41-6-70, отдел местного самоуправления-52-3-36, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия -51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Е.С. Беспрозванных. Компьютерная верстка: Е.С. Беспрозванных. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 18 августа в 13 часов.